O0o0maromud ypoxK 1o
TEMCa

MexaHndyeckmne
KonebaHunua wu
BOJIHbI.



Ileaun ypokas

[ToBTOPUTL N CUCTEMATU3NPOBATL 3HAHUA
no teme «MexaHundyeckmne konedbaHusa u
BOJTHbI».

COBepLIJeHCTBOBaTb YMEHNA J1I0ITMHYECKHU
MbICJINTDb.

PewaTb Ka4yeCTBEHHbIE U paCyHeETHbIE
3adaydyn rno TEeMe.

4.Pa3BmBaTtb KpPUTUYECKOE MbILLIIEHNE
yydawmxcsa nyteMm CamMOOLEHKU U
B3aVMOOLIEHKW.



1. AxrTyagumsanusi 3HAHWIii.

TeopeTnyeckasa pa3mMuHKa.
1.Kakoe aBwxeHue Has.konebatenbHbIM?

2.Kakme BennYMHbI XapakTepusyroT
KonebartenbHoe ABUXeHune?

3. [lepuopg — aTo.........

4. AMnnuTyga - aTo.........

5. HacTtoTta — aTo0.......

6. [InnHa BOIHbLI — 3TO.........



/. Kakme BuAbl BOSIH BaM W3BECTHbI?
8. YTO Ha3z. nonepevyHou
BOSIHOU? (MpUMeEpbI)
9. YTO Has npoaonbHou
BOSIHOU? (MpUMeEpbI)
10. Kakune npeBpalleHna aHeprum

NPONCXOOAT Npu KonebaTenbHOM
OBMXXEHNN?
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IlpoBepum orTBerT

146 789



I padbukuy rpapuKfssssss

Mcnonb3ya rpadouk onpenenutb amniuTyay,
nepuog v 4actoTy KosiebaHumw.




OO0cyaiuM BONPOCHI

1. MoxeT nn 3BYK CUIbHOro B3pbiBa Ha
JlyHe, HanpumMep M3BEPXXEHUE BYINKaHa,
ObiTb CnbllleH Ha 3emne?

2. Tlovyemy TenerpadHbie CTONObLI ryadaTr npu
BeTpe?

3. [lpn nonete 6OMBLINMHCTBO HACEKOMBbIX
n3garoT 3BYyK. YemM OH Bbi3biBaeTCA?

4. MoxeT nn BO3HMKHYTb 3XO B CTENu?



Pa30epem 3agaumn

3agada Ne1

BornHa ¢ nepuogom konedbaHun 0,5C
pPacnpoCcTpaHAeTcss co ckopocTbto 20
m/c. Onpepenute OSIMHY BOJSHbI.



PeweHne 3agadn Ne1.
J[1aHo: PeLueHue:
T=05cC A=vT
v =20 m/c A=20mM/c*0,5¢c=10m

Hantn A OtBeT: A=10 m



3agadya Ne2

PacctoaHue [o nperpagsl,
oTpaxawlLllen 3Byk, 680 m. Hepes kakoe
BpeEMSA 4enoBeK YCIbIWUT 3X07?
CkopocTb 3Byka B Bo3ayxe 340 wm/c.



PeweHne 3agadm Neo2

J1aHo: PeLieHue:

v*t 2S
L =680 m S = —mmmmm- — t=-—-=
v = 340 mMm/c 2 Y
---------------- 2680
Hantn t t= - =4 (c)



HUTOroBuIN TECT

1.Kakne mn3 nepevuncrieHHbIX HUXe BOMH SABII.
rnonepeyHbiMn? 1 — BOSMIHbI Ha MOBEPXHOCTU BOAbI,2
— 3BYKOBbLIE BOMHbI B rasax, 3 - paguMoBOSiHbI

TONbKO 1 1n3 2

2.4em onpegensieTca BbICOTa 3ByKa?

. Yactoton . [1nNnHOM BOMHbLI

. AMnnntygon konebaHum

3.4Uem onpegensieTca rpoOMKOCTb 3ByKa?
AMnnutygon konedbaHun  dason
[1nMHON BOrHbI



4 Hactota konebaHmn unctodyHuka 0,2 ['L, CKOpPOCTb
pacnpocTtpaHeHusa 10 m/c, Yemy paBHa AONnvHa
BOJIHbI?

002mM .2wMm 50 m

5. dnnHa BonHbl 40 M, CKOPOCTbL ee
pacnpoctpaHeHusa 20 m/c. Yemy paBeH nepuon
KonebaHnn?

2 Iy 2 C 0,5c

6.Ha kakom paccTosHuUM Hax. nperpaga, ecnu 3Xxo.
Bbl3BaHHOE BbLICTPENIOM, BEpPHYynocb 4epes 4 c?

1360 ™M 680 m 340 ™M



/.KakoBbl amnnutyga, nepumoa M 4acTtoTa
konebaHun?




IloaBeaeM MTOrn BBINOJHEHUSA
TeCcTa

1.b
2.A
3.A
4.B
5.b
6.b
/.A=15cm, T=8c, v=0,125



IloaBeaeM HUTOrd PadOTHI

MakcumanbHoe BO3MOXHOEe KOn4ecTBO
oannoB 47

Ecnn Bbl Habpanun 45—-47 6  «5»
Ecnn pesynerar 35-450 «4»
Ecnn peaynbrar 25—-346 «3»



N Tak B pesynbrare npoBeOeHHOM
paboTbl Bbl YBUOENN CBOW OLLUNOKM

M CMOITIN «OLIEHUTb» CBOW 3HaHUA.
Hapgetocb, YTO Takaa paboTta gact
BO3MOXHOCTb KayeCTBEHHee
NoAroToBUTLCA K KOHTpomnbHoOW paboTe!

YcnexoB BamM npu ee BbinonHeHun!!!
JlloboBb AHaTONbEBHA.



[1/3 noBToputb §§ 24 — 41,
Ne 444 438,431 A.ll. PbimkeBuy



